



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΕΥΚΗΣ

Επιδιώκουμε τη συνεχή συμμετοχή και παρέμβαση, ενός ενεργού και καλά πληροφορημένου πολίτη.

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 15 & Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 6 ΠΕΥΚΗ Τ.Κ. 151 21 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 8021 603 FAX 8325 650

Internet Homepage: <http://www.netit.gr/oikorefki> E-mail : oikope@netit.gr

ΠΕΥΚΗ 29 Σεπτεμβρίου 1999

Αριθ. Πρωτ. 16

ΠΡΟΣ Τον Γενικό Γραμματέα
Περιφέρειας Αττικής
Δ/ση Αυτ/σης και Αποκέντρωσης

Κύριε Γενικό,

γνωρίζοντας την προσφυγή του ΔΗΜΟΥ ΠΕΥΚΗΣ που ασκήθηκε στην υπηρεσία σας και στρέφεται κατά της αριθ, 2888 - 22 - 6 - 99 απόφασης του Νομάρχη ΑΘΗΝΩΝ θέλουμε να σας παραθέσουμε και τα δικά μας στοιχεία που συλλέξαμε μετά απο μακροχρόνιους αγώνες, προκειμένου να διαφυλαχτεί αυτός ο επίμαχος πράσινος πνεύμονας.

1- Οι εμφανιζόμενοι ως ιδιοκτήτες Περδίκης- Καρδαράς κ.λ.π. από χρόνια ζητούν να τους αναγνωρισθεί η επίμαχη έκταση που εντάχθηκε παράνομα στο σχέδιο πόλεως απο την τότε Κοινότητα [ΦΕΚ 119 Δ /23--7-1960]

2 - Ο Υπουργός Γεωργίας με έγγραφό του [αρ, 161402/ 19-7-83] προσέφυγε στο ΑΣΙΔ για να επανακριθεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς του ΟΤ 440

3 - Ο Εισηγητής κ. Γ. Ανέστης εισηγήθηκε να περιέλθει η έκταση στο δημόσιο. Τελικά το ΑΣΙΔ θεώρησε τον εαυτό του αναρμόδιο, όμως ο Υπουργός Γεωργίας δεν επικύρωσε εως σήμερα αυτή την απόφαση και το ιδιοκτησιακό πρόβλημα της επίμαχης έκτασης παραμένει σε εκκρεμότητα,

4- Με την αναθεώρηση του σχεδίου πόλεως το 1992 μέρος της επίμαχης έκτασης μπήκε και πάλυ στο σχέδιο. Το περίεργο είναι οτι ενώ το ΣΧΟΠ με την απόφασή του στις 27-6-91 με Διευθύντρια την κ, Βιδαλάκη αποφάσιζε την διατήρηση ολης της έκτασης σαν κοινόχρηστο πράσινο, η απόφαση αυτή μετά απ' ενα χρόνο άλλαξε (2-7-92) με νέα Διευθύντρια την κ, Φλουράκη και εξερούσε μέρος της δασικής έκτασης .μετατρέποντάς την σε 4 οικόπεδα,

5- Η Οικολογική Κίνηση προσέφυγε αμέσως στο Συμβούλιο της Επικρατείας και πριν 6μήνες βγήκε η θετική απόφαση που δικαίωσε τους μακροχρόνιους αγώνες ,Η απόφαση καθαρογράφεται,

Σας ζητάμε να μη δεχτείτε την προσφυγή των φερόμενων ιδιοκτητών αφού το Υπουργείο Γεωργίας δεν αναγνωρίζει την κυριότητά τους. Το λίγο πράσινο που απόμεινε στην Πεύκη πρέπει να διατηρηθεί.

Επισυνάπτουμε σχετικά έγγραφα,

Για την Οικολογική Κίνηση

Η εκπρόσωπος
Μαρίτα Κουρούπη

Ο Γραμματέας
Γ, Γιαγιάνος